



Poštovani roditelji,

u dolje navedenim osnovnim školama u Gradu Zagrebu u školskoj godini 2023./2024. postoji mogućnost nastave na određenom jeziku nacionalnih manjina u RH.

Nastava se održava po modelu C redovnog odgojno-obrazovnog sustava Republike Hrvatske i uključuje učenja jezika i kulture dotične manjine.

Ocjene se upisuju u pedagošku dokumentaciju.

Nastava je namijenjena svim zainteresiranim učenicima a ne samo učenicima, pripadnicima nacionalnih manjina.

JEZIK	NASTAVNIK/CA	INSTITUCIJA	NAPOMENA
Albanski	Ilzana Murati-Beqiri	OŠ dr. Ivan Merz (Centar)	Prilikom ispunjavanja upitnika molimo navedite školu u kojoj bi učenik/ca pohađao/la nastavu
	Merita Mullajupi	OŠ Tituša Brezovačkog (Špansko)	
Bosanski	Alma Halilović	OŠ Borovje OŠ Žitnjak	Prilikom ispunjavanja upitnika molimo navedite školu u kojoj bi učenik/ca pohađao/la nastavu
Češki	Maja Burger	OŠ S.S. Kranjčevića	Nastava se odvija u Češkom domu, Šubićeva 20
Hebrejski	Silvija Hercog	OŠ Hugo Kon Trg Katarine Zrinske 2	
Mađarski	Hajnalka Molnar	OŠ Ivana Gundulića (Centar)	
Makedonski	Despina Velinska	OŠ Nikole Tesle (Prečko) OŠ Augusta Harambašića (Maksimir)	Prilikom ispunjavanja upitnika molimo navedite školu u kojoj bi učenik/ca pohađao/la nastavu
Poljski	Maja Vuksanović	OŠ Ivana Gundulića (Centar)	Nastava se odvija u „Poljskoj školi“ Nazorova 47
Ruski	Sandra Čiček	OŠ Ivana Gundulića (Centar) OŠ Jabukovac	Prilikom ispunjavanja upitnika molimo navedite školu u kojoj bi učenik/ca pohađao/la nastavu
Srpski	Valentina Pipinić	OŠ Ivana Gundulića (Centar) OŠ Prečko	Molimo navedite školu u kojoj bi učenik/ca pohađao/la nastavu
Ukrajinski	Oksana Pinchuk	OŠ S.S. Kranjčevića	

Molimo Vas popunite podatke za učenike koji bi htjeli pohađati navedenu nastavu:

<b>IME I PREZIME UČENIKA</b>	
<b>DATUM ROĐENJA UČENIKA</b>	
<b>ADRESA (Ulica i broj/ naselje)</b>	
<b>TELEFON RODITELJA</b>	
<b>MOBITEL RODITELJA</b>	
<b>NAZIV ŠKOLE I RAZRED KOJE DIJETE POHAĐA</b>	
<b>NAVISTI JEZIK NA KOJEM SE ŽELI POHAĐATI NASTAVA PO MODELU C</b>	

**Napomena:**

Navedeni podatci koristit će se isključivo u svrhu upisa u nastavu po modelu „C“ i neće se koristiti ni u kakvu drugu svrhu.

Molimo ispunjeni formular poslati na mail Koordinacije nacionalnih manjina Grada Zagreba, kako bi obavijestili dotičnu nastavnicu i kako bi ista stupila u kontakt s roditeljima za početak pohađanja nastave:

[ured.knmgz@gmail.com](mailto:ured.knmgz@gmail.com)

Zoltan Balaž-Piri  
tajnik Koordinacije VPNMGZ